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Civitanova 15-10-2012

Si è svolto mercoledì 10 ottobre alle ore 18.30 online su Skype, il Consiglio Direttivo con il

seguente OdG:

1) Approvazione Verbale precedente Mancini 5’

2) Contratto con Omniaevo e gestione del Sito Esecutivo 20’

3) Lavori in corso (Covidien, Cook, Biohealth ecc.) Bottini,Mancini 15’

4) Rapporti con SIUCP Trompetto 15’

5) Educational meeting San Marino, fattibilità Fiorino 10’

6) Varie ed eventuali

a. Convocazione prossima Assemblea dei Soci

Presenti il Past President, la Segretaria di presidenza e tutti i Consiglieri ad eccezione di

Amato per motivi di salute. Giani si collega in ritardo per motivi di lavoro.

1. Viene approvato il verbale del CD precedente all’unanimità

2. Dopo un proficuo confronto al suo interno, il CD dà mandato al Past President di contattare a

Rovigo, in occasione di un Convegno, insieme agli altri Consiglieri presenti, il dr. Mangiacapra

per verificare la disponibilità di Omniaevo a pianificare l’eventuale prosecuzione di una

collaborazione che soddisfi appieno la nostra Società sia dal punto di vista dei contenuti che

della razionalizzazione economica. IL CD si riserva di esaminare successivamente altri

preventivi acquisiti.

3. Bottini riferisce sul lavoro Covidien, che procede nonostante la numerosità inferiore al

previsto, sufficiente tuttavia per una valutazione statistica corretta. Mancini ha inviato alla

Commissione Trial la bozza di un Multicentrico sull’uso preventivo di una mesh nelle stomie

terminali (Sponsor Cook) ed è in contatto con la Biohealth per sponsorizzare Corsi per MMG,

avrà un incontro con il Responsabile il 25 p.v.
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Fiorino comunica che il prossimo 23 novembre si terrà un corso per MMG a Vicenza con il

contributo educazionale dell’azienda Nathura, sottolineando la difficoltà di contenere i costi

per permettere lo svolgimento di altri eventi simili il prossimo anno, uno dei quali già

programmato per il febbraio 2013 nell’area Friuli.

4. Il CD esamina le varie richieste a livello personale di riavvicinamento da parte di Soci SIUCP. I

Consiglieri sono concordi nel coinvolgere e farsi coinvolgere in eventuali iniziative scientifiche

serie da parte di Colleghi di specchiata onestà intellettuale indipendente dalla loro

appartenenza societaria. Non vedono tuttavia la necessità di passi specifici che non

apporterebbero alla SICCR nessun valore aggiunto, tanto più che la visibilità scientifica anche

internazionale e la caratura della nostra Società è ben maggiore e prescinde dalle mode e

dalla disponibilità o meno di finanziamenti.

5. Il CD, pur nella consapevolezza dei problemi non ancora risolti, in gran parte derivati dalla

pressoché totale assenza di collaborazione di AIUG e con la prospettiva di un disavanzo in

bilancio da quantificare, vota all’unanimità la conferma dell’Educational Meeting, premiando

il grande sforzo profuso da Milito e La Torre. Tutti i Consiglieri si impegnano a:

a. Partecipare pagando di persona

b. Pubblicizzare il più possibile l’evento

c. Provare a trovare nuovi sponsor

6. Varie

a. Coco viene designato dal CD a partecipare alla riunione di Assobiomedica

b. Il presidente dell’associazione, Mario Trompetto, nonché Rappresentante legale della

stessa, viene autorizzato dal CD alla richiesta di una carta di credito appoggiata al C/C

aperto presso la Banca Intesa San Paolo – Filiale di Ivrea.

c. La sanzione INAIL di € 132,70 comminata alla SICCR per ritardo nella comunicazione

della variazione del Rappresentante Legale, è stata regolarizzata con il pagamento nei

termini previsti, personalmente e con propri fondi dalla segretaria di Presidenza

Marina Fiorino. Il CD tuttavia delibera all’unanimità di provvedere al rimborso della

dr.ssa Fiorino.

Il Segretario Il Presidente

Stefano Mancini Mario Trompetto


